



తెలంగాణలోనే పుల్ కరెంట్

- దేశంలో ఉచిత కరెంటు ఇస్తున్నది మన రాష్ట్రమే..
- స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి
- సీఎం కేసీఆర్ ముందు చూపుతోనే విద్యుత్ కోతలు లేవు..
- ప్రధాని మోదీ సొంత రాష్ట్రంలోనే కరెంట్ కోతలు
- నియోజకవర్గంలో అభివృద్ధి పనులు ప్రారంభించిన సభాపతి

పట్టుబట్టి.. కౌలువు కొట్టి..



ఒకే ఇంట్లో ముగ్గురికీ..

మద్యూర్, అక్టోబర్ 5: పుట్టింది పేదరికంలోనే అయినప్పటికీ కష్టపడి చదివి పోలీసు కొలువులు సాధించారు ఈ ముగ్గురు అన్నదమ్ములు. మద్యూర్ మండలం శేఖాపూర్ గ్రామానికి చెందిన శంకర్ పాల్ సురేశ్ అనే కుటుంబం నుండి వచ్చిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు. మద్యూర్ మండలం శేఖాపూర్ గ్రామానికి చెందిన శంకర్ పాల్ సురేశ్ అనే కుటుంబం నుండి వచ్చిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు. మద్యూర్ మండలం శేఖాపూర్ గ్రామానికి చెందిన శంకర్ పాల్ సురేశ్ అనే కుటుంబం నుండి వచ్చిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు.

- కానిస్టేబుల్ ఫలితాల్లో జిల్లా వాసుల ప్రతిభ
- పెద్ద సంఖ్యలో ఎంపికైన యువత
- కోకల్ దాస్ తండాలో ఒకే ఇంట్లో నలుగురికీ జాబ్..
- షేకాపూర్ లో ముగ్గురు అన్నదమ్ములు..
- రావుట్లలో భార్యాభర్తలను ఎంపిక
- మొన్న జాబ్.. నిన్న పెండ్లి..
- తిమ్మా రెడ్డి జంటకు తీపిగుర్తు



కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన నితిన్, సతీశ్, సచిన్

పెండ్లింటు శుభవార్త.. ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన కౌత్రజంతు

ఎల్లారెడ్డి, అక్టోబర్ 5: ఎల్లారెడ్డి మండలంలోని తిమ్మారెడ్డి గ్రామానికి సురేశ్ కుమార్ అనే కుటుంబం నుండి వచ్చిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు. మద్యూర్ మండలం శేఖాపూర్ గ్రామానికి చెందిన శంకర్ పాల్ సురేశ్ అనే కుటుంబం నుండి వచ్చిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు. మద్యూర్ మండలం శేఖాపూర్ గ్రామానికి చెందిన శంకర్ పాల్ సురేశ్ అనే కుటుంబం నుండి వచ్చిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు.

ఒకే కుటుంబంలో నలుగురికీ..



ఒకే కుటుంబం నుంచి ఎంపికైన అభ్యర్థులు



రావుట్లలో భార్యాభర్తలకు.. మైలారంలో అన్నదమ్ములకు

ఒకే కుటుంబంలో నలుగురికీ..

వర్షం, అక్టోబర్ 5: వర్షం మండలం కోకల్ లో దాస్ తండాలోని ఒకే కుటుంబానికి చెందిన నలుగురు అభ్యర్థులకు ఏకైక కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలు సాధించారు. పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు వర్షం మండలానికి చెందిన 12 మంది ఎంపిక కాగా, అందులో కోకల్ దాస్ తండాకు చెందిన నలుగురు ఉద్యోగాలు సాధించారు. కోకల్ దాస్ తండాకు చెందిన గజే రాం-భారతీబాయి కుమార్ లు బర్తూర్ రాష్ట్రాన్ని, బర్తూర్ రాజేంద్ర ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగాలకు ఎంపికయ్యారు. గజే రాం సోదరుడు బీర్బట్ల-మధుబాయి సంతానమైన యశ్వంత్ కూడా కానిస్టేబుల్ కామండ్మెంట్ సర్వతా హార్వర్ వ్యక్తుల పుతరుని.



గింధర్, వాట్లకీ

ఎల్లారెడ్డి, అక్టోబర్ 5: బాంజానియాలలోని కిలిమంజారో పర్వతాన్ని అధిరోపించిన మారోత్ రణిత కానిస్టేబుల్ ఉద్యోగానికి ఎంపికయ్యారు. లింగంపేట మండలం ఎక్కడైతే గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని సంగ్గాయత్ తండాకు చెందిన కుటుంబం నుండి వచ్చిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు. మద్యూర్ మండలం శేఖాపూర్ గ్రామానికి చెందిన శంకర్ పాల్ సురేశ్ అనే కుటుంబం నుండి వచ్చిన ముగ్గురు అన్నదమ్ములు.

కానిస్టేబుల్ అయిన పర్వతారోహకురాలు



మారోత్ రణిత

స్వరాష్ట్రంలోనే కులవృత్తులకు పూర్వవైభవం

- రాష్ట్రంలో అన్నివర్గాలకూ న్యాయం
- రూరల్ ఎమ్మెల్యే బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్
- సుద్దులంలో రూ.6.55 కోట్లు అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభం

డివలపల్లి, అక్టోబర్ 5 : అభివృద్ధి చేసేది ఎవరో.. మాయమాటలు చెప్పింది ఎవరో ప్రజలు గమనించాలని రూరల్ ఎమ్మెల్యే బాజెరెడ్డి గోవర్ధన్ అన్నారు. మండలంలోని సుద్దులం గ్రామంలో రూ.6.55 కోట్ల అభివృద్ధి పనులను, గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన జయశంకర్ సార్ కాన్వెన్షన్ గుర్తించారు అని చెప్పారు. గ్రామంలో 32 మందికి మంజూరైన గృహలక్ష్మి ప్రాసీడింగ్ కాపీలను అందజేశారు. యువకులకు క్రీడా కిట్లను, మహిళలకు బతుకమ్మ వీరలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బాజెరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలకు వారికీ న్యాయం జరుగుతున్నదన్నారు. రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత కొట్లాడి రావాలంతో చెరువులు, కుంటలు మరమ్మత్తు చేసుకున్నామని.. కులవృత్తులకు పూర్వవైభవం వచ్చిందన్నారు. తెలంగాణ వస్తే ఏమొస్తదని అన్న దానికి నిదర్శనం ఈ సంక్షేమ కార్యక్రమాలేనన్నారు. తెలంగాణ వ్యతిరేకి మోడీ అని గుర్తు చేశారు. తీవ్రం లో బీజేపీ ప్రభుత్వం ఉన్నా మన రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న పథకాలు ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఎందుకు లేవనన్నారు. అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ ను మరోసారి తెలంగాణ ప్రజలు ముఖ్యంగా రూరల్ నియోజకవర్గ ప్రజలు అభ్యర్థించాలని కోరారు. ఇటీవల జిల్లాకు వచ్చిన మోడీ శాసనసభ మాదిరి సీఎం కేసీఆర్ కు చేసిన విమర్శలు మానే ప్రజలు నవ్వుకూస్తూనే ఉన్నారన్నారు. కేటీఆర్ ను సీఎం చేయాలంటే మోదీ



బాన్సువాడ మండలం కొల్లూరులో మహిళలకు బతుకమ్మ వీరలను అందజేస్తున్న స్వీకర్ పోచారం, చిత్రలో ట్రాన్ కో. జెన్ కో సీఎం ప్రభాకర్ రావు

మేపట్లంలో కామ బాన్సువాడ నుంచి హైదరాబాద్ కు చేరుకోవాలంటే దాదాపు 10 గంటలు పట్టేదని గుర్తుచేశారు. చాలిచాలని విద్యుత్ సరఫరాతో పంటలు ఎండి రైతులు అప్పులుపాల్చే అభ్యుపగ్రహణను పాలకుడేవారిని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. నేడు ధర్మాలు, రాస్తాకోలు ఎక్కడా లేవనన్నారు. బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ప్రజలు భవిష్యత్లో విద్యుత్ కోతల బారినపడకుండా ఉండేందుకు 220/132/33 కేబి సబ్స్ట్రన్ ఏర్పాటుకు కృషి చేశారన్నారు. ఈ సబ్ స్ట్రన్ బాన్సువాడ, జక్కల్

నియోజకవర్గాలలోపాలు కొద్దిమేర ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గ ప్రజలకు 60 ఏండ్ల పాటు విద్యుత్ సమస్య లేకుండా ఉంటుందని స్వీకర్ తెలిపారు. నిజాంసాగర్ ఆయకట్టు రైతులకు రెండు పంటలకు సాగు నీరు అందించాలనే సంకల్పంతో సీఎం కేసీఆర్ కృషి కోరారు. నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టులో తీసుకోవాలనే తెలిపారు. భవిష్యత్లో నిజాంసాగర్ ఆయకట్టు రైతులకు సాగునీటికి డోకా ఉండదని భరోసా ఇచ్చారు. పనిచేస్తున్న ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలు ఆదరించాలని కోరారు.



కోటిగిరిలో గృహలక్ష్మి లబ్ధిదారులకు ప్రాసీడింగ్ పత్రాలను అందజేస్తున్న స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

సీఎం కేసీఆర్ కృషితో వెలుగులు..

ట్రాన్ కో, జెన్ కో సీఎం డివీనుపల్లి ప్రభాకర్ రావు

సీఎం కేసీఆర్ కృషిలో రాష్ట్రంలో విద్యుత్ వెలుగులు ప్రసరిస్తున్నాయని ట్రాన్ కో, జెన్ కో సీఎం డివీనుపల్లి ప్రభాకర్ రావు అన్నారు. నాడు కరెంట్ లేకుండా పేదల్లో వార్త...నేడు కరెంట్ కంటే అన్ని అన్యాయం. సీఎం సహకారంతో, సిబ్బంది కృషితో రాష్ట్రంలో న్యాయమైన విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నామన్నారు. సీఎం కేసీఆర్, విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్వర్ రెడ్డి సహకారం, స్వీకర్ చొరవతో ఉమ్మడి నిజాంబాబాడ జిల్లాలో విద్యుత్ సమస్యలు తీర్చేందుకు దాదాపు రూ.1500 నుంచి రూ. 2వేల కోట్లు ఖర్చు చేశామని చెప్పారు. రైతుబిడ్డగా, రైతుల సంక్షేమం కోసం నిరంతరం పరిశోధన చేసామంటూ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి అని, ఇలాంటి నాయకుడు నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఉండడం అద్భుతమన్నారు. భవిష్యత్ తరాల ప్రజలు, రైతులకు మేలు కోసం 220 కేబి విద్యుత్ సబ్స్ట్రన్ మంజూరుకు స్వీకర్ పోచారం చేసిన కృషిని కొనియాడారు. సబ్స్ట్రన్ ఏర్పాటుతో ఏండ్ల తరబడి రైతులకు, ప్రజలకు విద్యుత్ సమస్య లేకుండా ఉంటుందని చెప్పారు. విద్యుత్ బిల్లులను సకాలంలో చెల్లించి సహకారించాలని ఆయన ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఎస్ టి, నాయకుడు పోచారం సురేందర్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి కామారెడ్డి జిల్లా కన్వీనర్ అంజలిరెడ్డి, బాన్సువాడ, బీర్బట్ల, సర్వజిత్ రావు, కోటలెని మండలం ఎంపీలు, సర్పంచులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

'హోం మంత్రి అవుతారు సార్.'

- స్వీకర్ తో మాటామంతిలో మున్నూరుకాపులు

బాన్సువాడ, అక్టోబర్ 5: 'ఈసారి భారీ మెజారిటీతో గెలిచి హోం మంత్రి అవుతారు సార్' అంటూ స్వీకర్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి వద్ద నియోజకవర్గానికి చెందిన మున్నూరుకాపులు మనోగతాన్ని చెప్పారు. గురువారం మున్నూరుకాపు సంఘ భవనానికి భూమిపూజ చేసేందుకు వచ్చిన స్వీకర్ పోచారం కానిఫు వారితో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా హోం మంత్రి అవుతారు సారని చెప్పారు.. తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత తొలి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా పనిచేశానని, ప్రస్తుతం రాజ్యాంగబద్ధమైన స్వీకర్ పదవీకి ఉన్నారని, ఇంతకు మించి పదవులు నాకొద్దని స్వీకర్ పోచారం అన్నారు. కామ చాలాకాలం మంత్రి పదవులు చేశారు, కానీ స్వీకర్ పదవి అత్యున్నత స్థానం ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వంలో చాలా మంది మంత్రులు ఉంటారు, కానీ స్వీకర్ ఒక్కటే ఉంటారని చెప్పారు.

కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో అభివృద్ధి సూన్యం

- ఎమ్మెల్యే మహర్షి షకీర్
- నవీపేటలో రూ.5.85 కోట్లతో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల ప్రారంభోత్సవం

నవీపేట, అక్టోబర్ 5: దేశంలోనే ప్రగతి పథంలో దూసుకుపోతున్న తెలంగాణలో అభివృద్ధి జరగలేదంటూ పీవీకామలకు కూస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు వారు పాలిస్తున్న రాష్ట్రాల్లో ఏ పాటి అభివృద్ధి జరిగిందో నిరూపించాలని ఎమ్మెల్యే మహర్షి షకీర్ సవారే వినిపించారు. మండలంలోని అభివృద్ధి, పుష్టి పల్లి, జన్మపల్లి, నవీపేట తదితర గ్రామాల్లో రూ.5.85 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు చేశారు. ఆయా గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన పథక మంజూరుతో సీఎం కేసీఆర్ సారథ్యంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో దూసుకుపోతున్న తరుణంలో ప్రతిపక్ష పార్టీలు బీఆర్ఎస్ సర్కార్ లైబ్రరైజ్ వద్ద కుట్రలు చేస్తున్నాయన్నారు. కులమతాలు, రాజకీయాలకు అతీతంగా అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలతో లబ్ధిభోందుతూ సీఎం కేసీఆర్ ను అభినందిస్తున్న కాంగ్రెస్, బీజేపీ లకు చెందిన నాయకులు దేశవ్యాపకంగా ఆయా గ్రామ కమిటీలకు వారు తీసుకున్న సమస్యలను వామకేంద్రం ఇచ్చాలని షకీర్ సవారే చేశారు. పక్క రాష్ట్రమైన మహారాష్ట్రలో తాను ఇటీవల పర్యటించినప్పుడు అక్కడ ప్రజల భారలను చెందిన నాయకులు దేశవ్యాపకంగా ఆయా గ్రామ కమిటీలకు వారు తీసుకున్న సమస్యలను వామకేంద్రం ఇచ్చాలని షకీర్ సవారే చేశారు. పక్క రాష్ట్రమైన మహారాష్ట్రలో తాను ఇటీవల పర్యటించినప్పుడు అక్కడ ప్రజల భారలను చెందిన నాయకులు దేశవ్యాపకంగా ఆయా గ్రామ కమిటీలకు వారు తీసుకున్న సమస్యలను వామకేంద్రం ఇచ్చాలని షకీర్ సవారే చేశారు. పక్క రాష్ట్రమైన మహారాష్ట్రలో తాను ఇటీవల పర్యటించినప్పుడు అక్కడ ప్రజల భారలను చెందిన నాయకులు దేశవ్యాపకంగా ఆయా గ్రామ కమిటీలకు వారు తీసుకున్న సమస్యలను వామకేంద్రం ఇచ్చాలని షకీర్ సవారే చేశారు. పక్క రాష్ట్రమైన మహారాష్ట్రలో తాను ఇటీవల పర్యటించినప్పుడు అక్కడ ప్రజల భారలను చెందిన నాయకులు దేశవ్యాపకంగా ఆయా గ్రామ కమిటీలకు వారు తీసుకున్న సమస్యలను వామకేంద్రం ఇచ్చాలని షకీర్ సవారే చేశారు.



మద్దూరులో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే మహర్షి షకీర్

80 ఏండ్లపాటు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ పాటి అభివృద్ధి చేసినదని ఎమ్మెల్యే షకీర్ ప్రశ్నించారు. తెలంగాణలో మరోసారి అవకాశం ఇచ్చాలని కాంగ్రెస్, ఒక్కసారి అవకాశం ఇచ్చాలని బీజేపీ ఒకటి పార్టీ మోస పూరిత మాటలు నమ్మ మోసపోవద్దని సూచించారు. అధిష్టపాటు భారీ నీటిపారుదల శాఖ మంత్రిగా పనిచేసిన సుధర్శన్ రెడ్డి అభివృద్ధిపాటు ఎవరైనా మినిప్రాజెక్టు పనులను పూర్తి చేయలేదని, త్వరలోనే నీటిపనులను వెర్రిచేసి ఎవరైనా పెండింగ్ పనులను పూర్తిచేస్తానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీ మంగం శ్రీనివాస్, జడ్పీటీ సీనియర్ సీనియర్ కమిటీ సభ్యులు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు వి.నర్సిం గౌరు, వైస్ ఎంపీ హరీశ్, నవీపేట సర్పంచ్ ఎంపీ ఎం.బీ.బీ. శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు తిమ్మ పోతెళ్ల, నవీపేట సీఎం కేసీఆర్ కార్యదర్శి అంజలిరెడ్డి అన్నారు.